

## **В Омске состоялся семинар-совещание следователей**



18 февраля в следственном управлении состоялся ежегодный семинар-совещание следователей, на котором были подведены итоги работы за прошедший год, поощрены лучшие следователи и проведены учебные занятия по уголовному и процессуальному праву, криминалистике, статистике, соблюдения конституционных прав граждан, антикоррупционному законодательству и по другим вопросам, касающимся расследования преступлений, подследственных органам следствия Следственного комитета России.

На совещании были подведены итоги ежегодного конкурса "Лучший сотрудник следственного управления по взаимодействию со СМИ", в торжественной обстановке вручены дипломы победителям и грамоты.

---

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1317686>